

Moved by Davis

Seconded by Hill

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 286

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 2 of the printed bill, in line 1, following "Ashton" insert: "; and/or safety en-  
3 hancements to US-20 between mile markers 274 and 300".

CORRECTION TO TITLE

4  
5 On page 1, in line 3, delete "DESCRIPTION OF AN"; in line 4, delete "ELIGIBLE  
6 PROJECT" and insert: "DESCRIPTIONS OF CERTAIN ELIGIBLE PROJECTS".